

德江訪斯洛伐克推務實合作

願不斷深化政治互信 增進兩國友誼

香港文匯報訊 據新華社報道,應斯洛伐克國民議會議長帕什卡的邀 請,全國人大常委會委員長張德江19日至22日對斯洛伐克進行正式友 好訪問,在布拉迪斯拉發會見斯洛伐克總統加什帕羅維奇,會晤總理 菲喬,與議長帕什卡舉行會談,會見議會斯中友好小組成員。雙方一 致認為,中斯建交以來,雙邊關係穩步發展,務實合作成果豐碩,表 示願進一步加強政府、議會、政黨交流,不斷深化政治互信,推動務 實合作,增進人民友誼,共同譜寫中斯友好的新篇章。

會見加什帕羅維奇時,張德江首 在 先轉達了習近平主席的親切問 候。加什帕羅維奇對此表示感謝,並請 張德江轉達對習近平主席的良好祝願。 此外,張德江與加什帕羅維奇還就共同 關心的國際問題深入交換了意見。張德 江表示,中國堅定奉行獨立自主的和平 外交政策,尊重各國人民自主選擇的發 展道路,強調國家不分大小、貧富、強 弱,都是國際社會的平等一員,一貫主 張和平解決國際爭端,堅決反對霸權主 義和強權政治,不干涉別國內政。加什 帕羅維奇表示,中國是當今世界備受尊 重的大國,中方的主張和看法有着重要 影響,相信中國將為世界和平與發展作 出更大貢獻。

促進與中東歐國家友好合作

會晤菲喬時,張德江指出,斯洛伐克 已成為中國在中東歐地區的重要經貿夥 伴。深化兩國互利合作,不僅有利於各 自國內經濟發展,也有利於中國與中東 歐國家友好合作和中歐關係全面均衡發 展。希望雙方拓寬合作思路,利用好中 方提出的促進與中東歐國家友好合作重 大舉措,加強項目規劃和論證,充分發 揮企業作為市場主體的作用,着力推進 交通、能源等基礎設施領域合作,支持 兩國企業相互擴大投資,創造良好的政 策和法制環境,努力將兩國傳統友好的 政治優勢與經濟合作潛力轉化為務實合

菲喬祝賀中國經濟社會發展取得巨大 成就。他表示,斯方願與中方共同努 力,加強政治、經貿、科技、旅遊、人 文等各領域交流與合作。斯方歡迎中國 企業擴大對斯投資,參與電站、鐵路、 公路等基礎設施建設,並願為此提供更 多便利條件。

希望兩國立法機關加強往來

與帕什卡會談時,張德江説,中國新 一屆中央領導集體十分珍視中斯傳統友 誼,高度重視發展中斯關係。希望兩國 立法機關進一步加強友好往來,更好地 服務於國家關係發展大局。張德江介紹 了中國的發展道路和民主政治制度,強 調中國人民經過長期探索和實踐開闢的 中國特色社會主義道路,是實現國家富 強、民族振興和人民幸福的必由之路。 中國人民對自己選擇的發展道路充滿信 心,對實現中華民族偉大復興的中國夢 充滿信心。

帕什卡表示,張委員長就任後首次出 訪就來到斯洛伐克,將有力推動兩國友 好合作關係發展。期待雙方加強各層次 各領域對話交流,努力使兩國立法機關 成為國家關係發展的重要推動力量。

會見斯中友好小組成員時,張德江感 謝各位議員長期致力於中斯友好事業, 希望他們經常到中國走一走、看一看, 為促進中斯關係發展作出新貢獻。



■張德江會見斯洛伐克總統加什帕羅維奇。

新華社

空軍展開跨區機動戰役演習

下,「使命行動-2013C」跨區機動戰役演習昨日上午拉開序幕。

這次演習,空軍出動了預警機、殲擊機、轟炸機、偵察機、運輸機 等各型戰機和地導、雷達、高炮等兵種部隊,加上配屬的陸軍和海軍 航空兵、水面艦艇,參演人數1萬多人。演習期間,將分別開設前進 指揮所、空中預警機指揮所和艦上對空目標引導組,在北斗衛星導航 系統以及地方測繪、氣象、水文等保障力量支援下,與配屬的海軍航 空兵、艦艇兵力及陸軍地面部隊分別組成紅藍方,依託生疏地形和複 雜戰場環境,重點展開遠程機動、聯合防空、空中攻防對抗以及軍地 聯合支援保障等演練。

連日來,參加「使命行動-2013C」演習的空軍、海軍、陸軍等部隊 按照先地面後空中、先防空後進攻的原則、採取空中投送、鐵路運 輸、摩托化開進和海上航渡等多種機動部署方式,從東北、華北、西 南、東南等多個方向,跨畫夜、分批次向演習預定地域機動。部隊前 推到位後,依託部分固定場所和機動指揮方艙開設紅藍指揮機構,完 成戰備等級轉換演練。

香港文匯報訊 據中新社報道,由中國國家核事 故應急辦公室主辦的廣東核電安全發展研討會昨 日在深圳舉行,與會人員就加強粵港核應急合 作,促進廣東核電安全發展等相關內容進行了充 分的溝通交流。

來自國家核應急協調委有關部委、國家核事故 應急辦公室、廣東省政府有關部門、香港特區政 府有關部門特邀嘉賓以及中國廣核集團的代表60 多人參加了研討會。

香港特區政府保安局保安事務主任吳山河在會上 表示,這次研討會讓香港特區政府和有關專家能夠 有機會了解國家和廣東省關於核電發展的第一手資 料,我們對內地核電建設的安全情況有了更全面的 掌握,從而可以引導香港社會各方面進行客觀、持 平的討論,減少香港市民不必要的疑慮。

大亞灣核電力70%供港

塞 國家核應急辦副主任姚斌表示,長期以來,大 亞灣核電基地將70%的電力供給香港,在香港電 力結構中,近四分之一由廣東供給,有力地支持 了香港的經濟社會發展。中廣核在廣東核電技術 上的先進性、質量上的可靠性、管理上的安全 性、應急工作的充分性方面,積累了成熟的經

姚斌稱,本次會議的召開,進一步增進了各方 **上** 對廣東核電安全發展的了解,增強了各方的信 心。希望各方繼續加強溝通,扎實做好核應急公 眾溝通工作,傳遞客觀信息、匯聚正能量,為廣東核電安 全發展、促進香港繁榮穩定營造良好的社會氛圍

廣東省核管辦處長田鋼表示,1992年開始,粵港雙方就 廣東大亞灣/嶺澳核電站事故場外演習事宜進行合作,共 簽訂有13個共識文本。目前,粤港雙方每年都舉行核應急 例行年會,定期組織粵、港、中輻院三方核應急輻射測量 對比,交換核電站外圍輻射監測數據年報,測試粵港雙方 聯絡渠道的有效性,不定期舉行粵港核應急合作事官座談





北京天安門廣場上昨日擺放了巨型花籃初具規模。據了 解,2013年國慶花籃高達18.2米,籃盤直徑達到15米,中心 花壇直徑達到50米,是天安門廣場歷年最大的花籃。 中新社



合衆汽車有限公司

電話: 2397 2323 九龍陳列室:九龍旺角砵蘭街402-406號東盛大廈地下

電話: 2476 6276 新界陳列室:新界元朗建德街53-55號地下

www.isuzu.com.hk